
生　徒 保護者 生　徒 保護者 生　徒 保護者

3

本校の教育課程は、基礎学力を高め、興
味・関心や進路指導などに応じて適切に
科目選択できるようになっていると思い
ますか。

3.0 3.2 3.0 3.2 3.1 3.2

5
本校の教育活動を通じて、家庭での学習
習慣が身に付いていると思いますか。 2.7 2.8 2.5 2.8 2.9 2.9

6

本校の生徒は、全般的に学校や社会の
ルール・マナーを守り、社会の一員とし
て生きる力が身に付いていると思います
か。

2.8 3.1 2.7 3.1 2.9 3.1

進路
指導 9

本校の進路指導（キャリア教育）は充実
しており、進路目標の設定や職業に関す
る意識を高めることにつながっていると
思いますか。

3.0 3.1 2.9 3.1 3.2 3.2

11
本校では健康・安全指導（健康診断、交
通安全講話、避難訓練、性に関する講座
等）を適切に行っていると思いますか。

3.2 3.2 3.1 3.2 3.3 3.2

14

本校では、学校（ホームルーム担任・教
科担任・部活動顧問等）と保護者との連
絡・連携が適切に図られていると思いま
すか。

／ 3.1 ／ 3.2 ／ 3.1

15

本校のＰＴＡ活動（教育活動に対する支
援・整備、広報活動、保護者と教職員間
の交流等）は充実していると思います
か。

／ 3.0 ／ 2.8 ／ 3.0

No
領
域

質　問　項　目

75.9% 71.5% 60.0%

3.2

２学年

2.6 3.1

3.1 3.4

2.7 3.0

2.9 3.2

2.9 3.1

2.7 3.2

2.6 3.0

3.0

（回収率）

2022年2月1日

環
境
整
備
・
健
康
安
全

（そう思う…４点，どちらかといえばそう思う…３点，どちらかといえばそう思わない…２点，そう思わない…１点とした平均点）

学校評価委員会

令和３年度「学校評価アンケート」集計結果　※生徒・保護者分(速報)

保
護
者
と
の
連
携

教
育
相
談

13
本校では、ホームルーム担任・教科担
任・部活動顧問などとの面談や相談を適
切に行っていると思いますか。

3.1 3.2

3.0

3.2 3.2

3.1

2.9

3.2

生
徒
指
導

い
じ
め
12
本校は「いじめ」の未然防止、早期発
見・解決、再発防止に向け、組織的に取
り組んでいると思いますか。

2.8 3.0

10
本校は教育活動にふさわしい環境整備
（施設・設備）や美化活動（清掃）など
を適切に行っていると思いますか。

2.9 3.2

３学年

3.1

3.0

全　　体

3.1 3.2

3.3

3.2 3.2

91.7% 61.0%81.9%

2.8 3.1

2
本校は各種通信や学校ホームページ、授
業や行事の公開などを通じて、適切に情
報発信していると思いますか。

3.2 3.4

3.1

4
本校の教科指導（授業）を通じて、みな
さんの学力や学習意欲は向上していると
思いますか。

2.8 3.0

1
本校は生徒の実態や保護者・地域の多様
なニーズを踏まえた魅力ある学校である
と思いますか。

3.3

2.9

１　全体得点

学
習
指
導

学
校
経
営

8
本校の部・局活動は充実しており、豊か
な人間性や望ましい人間関係を築くこと
が図られていると思いますか。

3.0 3.1

7

本校の学校行事や生徒会活動は充実して
おり、豊かな人間性の育成や望ましい人
間関係を築くことが図られていると思い
ますか。

3.1 3.2


